

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

SEGUNDA-FEIRA, 17 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA: 1

EDIÇÃO Nº: 300



### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - Pr.

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ-PR

#### AVISO DE LICITAÇÃO

EDITAL DE PREGÃO Nº 001/2025 - MODALIDADE: ELETRÔNICO

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA A RECUPERAÇÃO E PROTEÇÃO DE NASCENTES DO MUNICÍPIO DE KALORÉ – ESTADO DO PARANÁ, CONFORME INSTRUMENTO DE REPASSE Nº 4009080, PROGRAMA ITAIPU.

Do Tipo MENOR PREÇO, GLOBAL, segundo quantitativos e especificações conforme edital.

PREÇO MÁXIMO TOTAL ADMITIDO: R\$ 19.019,20.

Os interessados devem se dirigir a Prefeitura Municipal de Kaloré, com sede à Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro, e solicitar o respectivo edital ou obter cópia no endereço eletrônico <a href="www.licitacoes.caixa.gov.br">www.licitacoes.caixa.gov.br</a>. O Edital também estará disponível no Portal da Transparência do Município <a href="https://www.kalore.pr.gov.br/">https://www.kalore.pr.gov.br/</a>.

Esclarecimentos através do e-mail licitacao@kalore.pr.gov.br ou através do Telefone: (43) 3453-1394 ou (43) 3453-1170.

CREDENCIAMENTO: até as 09h00min do dia 02/04/2025.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO: até as 09h30min do dia 02/04/2025.

INICIO DOS LANCES: às 10h30min do dia 02/04/2025.

Prefeitura Municipal de Kaloré, 14 de março de 2025.



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

SEGUNDA-FEIRA, 17 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA: 2

EDIÇÃO №: 300



# PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

PORTARIA N°067/2025 DATA: 17/03/2025

SÚMULA:.....CONCEDER LICENÇA SEM REMUNERAÇÃO À FUNCIONÁRIO.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA, Prefeito Municipal de Kaloré, Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas;

- Art. 1°- Conceder 24 (vinte e quatro) meses de Licença sem Remuneração ao Funcionário, CLAUDIO BARBOSA DOMINGOS, portador do Cadastro de Pessoas Físicas CPF 006.376.499-74, ocupante do cargo de SERVIÇOS GERAIS, iniciando em 17/03/2025 e encerrando-se em 17/03/2027.
- Art. 2º- Revogadas as disposições em contrario, esta portaria terá efeito a partir da data de sua publicação e/ou afixação.

Kaloré, Edifício da Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito, aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco (17/03/2025).



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO **MUNICÍPIO DE KALORÉ**

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

SEGUNDA-FEIRA, 17 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA: 3

EDIÇÃO №: 300



### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - PR.

#### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

CREDENCIAMENTO - INEXIGIBILIDADE Nº 004/2025.

Objeto: EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE PESSOA(S) JURÍDICA(S) INTERESSADA(S) EM EXECUTAR SERVIÇOS DE NUTRICIONISTA, DESTINADOS AO ATENDIMENTO DA DEMANDA DO MUNICÍPIO DE KALORÉ/PR – INEXIGIBILIDADE, N°. 004/2025.

Homologo e adjudico o presente Processo de CREDENCIAMENTO -INEXIGIBILIDADE em favor da(s) empresa(s) conforme os dados das tabelas abaixo, para que produza seus efeitos jurídicos e legais:

Nome do Fornecedor	Item	QTD (Estimativa)	UNID.	Discriminação	R\$ Unit.	R\$ Total (Estimativa Máxima)
NUTRISOUL LTDA CNPJ: 59.589.372/000 1-48	01	4.264	Hora	Serviços de Nutricionista destinados ao atendimento da demanda do Município de Kaloré.	28,77	122.675,28

Valor Total Por Licitante em R\$:

Vencedor(es):	Valor Total Máximo Estimado		
NUTRISOUL LTDA	122.675,28		
CNPJ: 59.589.372/0001-48			

Ciência aos interessados, observadas as prescrições legais pertinentes.

Kaloré, 17 de março de 2025.



### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

SEGUNDA-FEIRA, 17 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA: 4

EDIÇÃO №: 300



### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

PORTARIA N°066/2025 DATA: 17/03/2025

SÚMULA:......Conceder Férias à Funcionário Publico Municipal.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA, Prefeito Municipal de Kaloré, Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas;

- Art. 1°- Conceder Férias regulamentares a Funcionária RAFAELA FERNANDA FANTACHOLE, portadora do Cadastro de Pessoas Físicas CPF N° 088.232.429-24, correspondente ao período de 2024 de 17/03/2025 a 15/04/2025. (30 dias)
- Art. 2º- Revogadas as disposições em contrario, esta portaria terá efeito a partir da data de sua publicação e/ou afixação.

Kaloré, Edifício da Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito, aos dezesete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco (17/03/2025).